
 

A GC megkönnyíti az ortodonciai ragasztásokat 
Fuji ORTHO LC PP Automix és Fuji ORTHO BAND LC PP 

 
 

Könnyű felhelyezés és eltávolítás 

 

 

A GC büszkén mutatja be a GC Fuji ORTHO család 3 új tagját: Fuji 
ORTHO LC PP Automix, Fuji ORTHO BAND LC PP és GC Fuji ORTHO Gel 
Conditioner. 

 

A GC Fuji ORTHO családnak jó hírneve van az ortodonciai ragasztó anyagok terén. 
A műgyantával erősített üvegionomerekkel dolgozni igazán egyszerű, mivel nincs 
szükség savazásra, és a felszínt sem kell szárazan tartani. A hosszan tartó és 
újratölthető fluorid leadás segít megvédeni a zománcot, és csökkenti a fehér foltok 
kialakulását az fogszabályzó kezelés során. A különlegesen jól kiegyensúlyozott 
ragasztási erejének köszönhetően a brackettek, gyűrűk és készülékek biztosan 
helyben maradnak a kezelés során, mindemellett könnyen eltávolíthatóak anélkül, 
hogy a zománc sérülne. 

A GC Fuji ORTHO LC PP Automix a jól 
ismert Fuji Ortho LC megújult formája, ami 
eddig csak por-folyadék kiszerelésben volt 
elérhető. Mostantól ezt a bizonyított anyagot 
elérheti Automix paszta-paszta kiszerelésben 
is. Ez azt jelenti, hogy a fénypolimerizálás 
adta kényelem mellett élvezheti a mennyiség 
megválasztás szabadságát is, garantáltan 
helyes keverési arányok mellett. 

 

A fényre keményedő GC Fuji ORTHO BAND 
LC Paste Pak az önkötő GC Fuji ORTHO 
BAND Paste Pak mellett lesz elérhető. A két 
anyagot kifejezetten a gyűrűk és készülékek 
rögzítésére fejlesztették ki. A kék színének 
köszönhetően jól felismerhető, mely előnyeit 
az applikálás és az eltávolítás során is 
élvezheti. 

 

A két új anyag bevezetése mellett bemutatjuk a GC Fuji ORTHO Gel 
Conditioner-t. Az esetek többségében nincs szükség savazásra, ami előnyös a fog 
számára, mert így nem roncsolódnak az előkészítés során. Azonban néhány 
esetben extra rögzítési erőre van szükség. Az Ortho gél 10 másodperces 
alkalmazásával a zománcot kíméletesen kondicionáljuk az erősebb rögzítési erő 
érdekében. 
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 Automix Paste Pak patron kiszerelés 

 Csak 3μm-es rétegvastagság 

 Magas fluoridleadás 

 Kék szín az applikáció és az eltávolítás utáni egyszerű 
megtisztítás érdekében  

 

GC Fuji ORTHO család – fejlett megoldások a kimagasló eredményekért, a 
nyugodt és elégedett betegekért. 

 

 


